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державної фіскальної політики в Україні. Сервіс фінансового обліку «ProZorro» є 

ефективним засобом автоматизації публічних закупівель. Впровадження системи 

електронних закупівель на державному рівні сприяє протидії корупції та підвищує 

конкурентоспроможне середовище, зменшує втрати замовників від браку конкуренції. 

Система електронних закупівель, що виникла внаслідокреформи державних закупівель, за 

роки існування перетворилася на дієвий інструмент боротьби з відмиванням коштів серед 

недобросовісних керівників державних та комунальних підприємств. «ProZorro» 

оптимізує процес державних закупівель за рахунок збільшення швидкості операцій, 

зменшує адміністративне навантаження та збільшує інноваційну складову процесу. 
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СУТНІСТЬ ФІНАНСОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ІНВЕСТИЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

ПІДПРИЄМСТВ ТА ОСОБЛИВОСТІ ЙОГО ЗДІЙСНЕННЯ В СУЧАСНИХ 

УМОВАХ  

 

Ефективне функціонування і розвиток підприємства пов'язується з інвестиційною 

діяльністю, яка стає можливою за умови її належного фінансового забезпечення. Пошук 

варіантів ефективного залучення і використання фінансових ресурсів для здійснення 

інвестиційної діяльності, в контексті реалізації окреслених організаційних цілей в умовах 

динамічного й складного зовнішнього середовища, є одним з пріоритетних завдань, що 

постає на всіх етапах розвитку підприємства. 

За своєю економічної природою фінансове забезпечення інвестиційної діяльності є 

складною категорією, зміст якої значною мірою визначається специфікою здійснення 

інвестицій в залежності від умов, цілей, об'єктів, способів  їх вкладання, з одного боку, і, 
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складністю фінансового забезпечення, як механізму, методу, сукупності взаємопов'язаних 

заходів та економічних відносин – з іншого.  

При розгляді сутності фінансового забезпечення інвестиційної діяльності 

заслуговує на увагу підхід науковців [1], у відповідності з яким, це – сукупність 

економічних відносин, що виникають у сфері  інвестування щодо пошуку, залучення  та 

ефективного використання інвестиційних ресурсів, з метою розвитку суб'єктів 

підприємництва.  

В умовах посилення нестабільності, непередбачуваності, суперечності 

функціонування соціально-економічних систем різних рівнів важливим є здійснення 

фінансового забезпечення інвестиційної діяльності підприємств з дотриманням таких 

принципів як: усестороння економічна обґрунтованість;  стратегічна спрямованість; 

цільова орієнтація; збалансованість; комплексність; оперативність і гнучкість; 

адекватність; інтеграційність.  

Фінансове забезпечення інвестиційної діяльності підприємств здійснюється в 

контексті системного вирішення завдань щодо:  

- визначення обсягів і структури фінансових ресурсів, необхідних для здійснення 

інвестицій в рамках реалізації загальної стратегії розвитку підприємства та інвестиційної 

стратегії [2]; 

- розвитку фінансового потенціалу підприємства в орієнтації на ресурсне 

забезпечення стратегічних цілей розвитку; 

 - розширення джерел фінансування інвестиційної діяльності; 

- поєднання організаційних форм фінансування інвестиційної діяльності.  

В залежності від  етапів інвестиційного проекту, механізмів залучення фінансових 

ресурсів та необхідних їх обсягів, підприємства використовують різні інструменти 

фінансового забезпечення інвестиційної діяльності. Так, поряд з такими традиційними 

інструментами залучення фінансових ресурсів як банківське кредитування і державне 

фінансування, в сучасних умовах набувають розвитку такі інноваційні як: модель 3 F; 

венчурний капітал; краудфандинг; мезонінне фінансування; первинне публічне  

розміщення акцій (IPO). 

Модель 3F  сприяє розширенню інвестиційних можливостей малих 

підприємницьких структур через отримання фінансових ресурсів від сім'ї і друзів  за 

простою процедурою і на більш вигідних умовах, ніж в банку.  

 На  фінансування ризикових інвестицій інноваційного спрямування з орієнтацією 

на значні майбутні вигоди може спрямовуватися венчурний капітал через два сектори: 1) 

неформальний, який формують бізнес-ангели і готові фінансувати інноваційні проєкти на 



46 
 

стадії зародження; 2) формальний – утворений венчурними фондами, що спеціалізуються  

на  фінансуванні великих проєктів із високою прибутковістю.  

Краудфандинг є способом добровільного соціального колективного фінансування  

інноваційних проєктів через інтернет-платформи [3,с.60]. Цей інструмент дозволяє 

налагодити дієву співпрацю власників фінансових ресурсів в напрямі реалізації нових 

прогресивних ідей з використанням Інтернет-порталів, що сприяє поєднанню залучення  

коштів з реалізацією маркетингових цілей, для діагностики сприйняття нової продукції. 

Мезонінне фінансування – це фінансовий інструмент, що поєднує боргове 

фінансування та фінансування на умовах участі у власному капіталі підприємств, має 

властивості як банківського кредиту, так і прямих вкладень, застосовується для 

диверсифікації та  збільшення обсягів діяльності підприємств.  

ІРО –  спосіб залучення підприємством фінансових ресурсів для здійснення 

інвестиційної діяльності через публічне розміщення акцій на вітчизняних  фондових та 

іноземних біржах, що створює можливість залучення широкого кола інвесторів.  

Оптимальне поєднання інструментів фінансування інвестиційної діяльності з 

врахуванням їх специфіки закладає підґрунтя ефективної реалізації інвестиційно-

фінансової стратегії підприємств.   
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МОНІТОРИНГ ТА ОЦІНЮВАННЯ СТРАТЕГІЇ  

РОЗВИТКУ ТЕРИТОРІАЛЬНОЇ ГРОМАДИ 

 

Забезпечення управління процесом реалізації стратегії розвитку громади вимагає 

створення можливостей для відслідковування та коригування відхилень у ході досягнення 

стратегічних та оперативних цілей і завдань. Такі можливості дає розробка дієвої системи 


